



மஹராஜ்
No.9, மஹராஜ் பட்டம் ஓரம் தெரு, புதுக்கோட்டை - 622 001.
Customer Service : 9655662206
www.bakerymaharaj.com

வாரலாஜ்
நாளிதழ்

WWW.VARALARUU.COM VARALARUU PUDUGAIVARALARU VARALARUU 7502051351

வணக்கம் புதுக்கோட்டை
India's most trusted jeweller
ஸ்ரீ குமரன்
தங்கமாளிகை
தங்கமாளிகை
தங்கமாளிகை
T.S.no : 2708, வடக்குராசு வீதி, புதுக்கோட்டை - 622 001
Ph: 04322 220206
வெள்ளி கொடி, மெட்டி, சிறகுள் செங்கலி சேதரம் கிடையாது

ஞாயிறு ❖ நவம்பர், 19, 2023

சென்னை & புதுக்கோட்டை

4 பக்கம் ❖ வரலாறு 9 ❖ இதழ் 45 ❖ ரூ.10

ஆளுநர் திருப்பி அனுப்பிய 10 மசோதாக்கள் மீதான தமிழக அரசின் தனித் தீர்மானம்

நிறைவேற்றம்

அவசர, அவசியம் கருதி, ஒட்டுமொத்த தமிழ்நாட்டு மக்களின் நலன் கருதியும், ஜனநாயகத்தை நிலைநாட்ட வேண்டி சிறப்புக் கூட்டம் கூட்டப்பட்டது: முதல்வர் ஸ்டாலின்

சென்னை, நவ. 19-
தமிழக ஆளுநர் ஆர். என்.ரவியால் அனுமதி வழங்கப்படாமல் திருப்பி அனுப்பப்பட்ட 10 சட்ட மசோதாக்களை மீண்டும் சட்டப்பேரவையில் மறு செய்து நிறைவேற்றி வகை செய்யும் முதல்வர் ஸ்டாலின் கொண்டு வந்த அரசின் தனித் தீர்மானம் நேற்று தமிழக சட்டப்பேரவையில் ஒரு மனதாக நிறைவேற்றப்பட்டது. குரல் வாக்கெடுப்பு மூலம் இந்தத் தீர்மானம் நிறைவேற்றப்பட்ட நிலையில், சட்டப்பேரவைக் கூட்டம் தேதி குறிப்பிடாமல் ஒத்திவைக்கப்பட்டது.



இடையூறுகள் இருக்கின்றன என்பதையும் இந்த மாமன்ற உறுப்பினர்கள் அனைவரும் அறிவார்கள். நிதி நெருக்கடி, ஒன்றிய அரசின் சில இடையூறுகள் இவை மட்டும் இல்லாமல் இருந்தால் இன்னும் பல திட்டங்களை எங்களால் செய்து காட்ட முடியும் என்று இதே மாமன்றத்தில் ஓராண்டுக்கு முன்னதாக நான் குறிப்பிட்டதையும் நினைவுகூட்டுகிறேன். இடையூறுகள் என்று நான் சொன்னதன் விளைவாகத்தான் இந்தச் சிறப்புக் கூட்டத்தைக் கூட்ட வேண்டியதாக உள்ளது. பொதுவாக தமிழ்நாடு சட்டமன்றப் பேரவையின் சிறப்புக் கூட்டங்கள், முக்கிய நிகழ்வுகளுக்காகவும், அமைந்து வருகின்றன. இத்தகைய சூழ்நிலையைக் கெடுக்கும் வகையில் என்று கூடச் சொல்லமாட்டேன்; தடுக்கும் வகையில் சில

சிறப்புக் கூட்டம், அவசர, அவசியம் கருதி, ஒட்டுமொத்த தமிழ்நாட்டு மக்களின் நலன் கருதியும், ஜனநாயகத்தை நிலைநாட்ட வேண்டிய அவசியத்தின் அடிப்படையிலும், அரசமைப்புச் சட்டத்தைப் பாதுகாக்க வேண்டியும் கூட்டப்பட்டுள்ளது. மக்களாட்சித் தத்துவத்தின் கலங்கரை விளக்கமாகத் திகழும் இந்தச் சட்டமன்றப் பேரவையில் நாம் நிறைவேற்றி அனுப்பிய சட்ட முன்வடிவுகளுக்கு ஒப்புதல் வழங்காமல் இருந்தால் ஆளுநர் "I withhold assent" அதாவது, தான் அனுமதியை நிறுத்திவைக்கின்றதாகக் குறிப்பிட்டு, நாம் இங்கு நிறைவேற்றி அனுப்பிய சட்ட முன்வடிவுகளை கடந்த 13.11.2023 அன்று திருப்பி அனுப்பி வைத்திருக்கின்றார். ஆளுநரால் திருப்பி

அனுப்பப்பட்டுள்ள சட்ட முன்வடிவுகளை நாம் இங்கே மீண்டும் நிறைவேற்றி, அவரது ஒப்புதலுக்காக மீண்டும் அனுப்பி வைக்க இருக்கிறோம். அதற்காகத்தான் இன்றைக்கு இந்தச் சிறப்புக் கூட்டம் கூட்டப்பட்டுள்ளது. மக்களாட்சித் தத்துவத்தின் படி, மக்களால் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட பெரும்பான்மை மிகக் ஓர் அரசால், மாநில நலன் கருதி சட்டமன்றத்தில் நிறைவேற்றி அனுப்பப்படும் சட்ட முன்வடிவுகளுக்கு ஒப்புதல் தர வேண்டியது ஆளுநரின் கடமை. அவருக்கு அதில் சட்டரீதியாக அல்லது நிர்வாக ரீதியாக ஏதேனும் தெளிவுரை தேவைப்படாது, அதனை அவர் அரசிடமே கொண்டு, அதனை அரசு வழங்க வேண்டும். அந்த வகையில் 4பக்கம் பார்க்க

ஆளுநரால் மசோதாக்கள் நிராகரிப்பா, நிறுத்திவைப்பா?: பேரவையில் காரசார விவாதம்

சென்னை, நவ. 19-
ஆளுநர் திருப்பி அனுப்பிய மசோதாக்களை மீண்டும் நிறைவேற்றும் பொருட்டு தமிழக சட்டப்பேரவை சிறப்புக் கூட்டம் நேற்று கூடியதையடுத்து பேரவையில் முதல்வர், அமைச்சர்கள், எதிர்க்கட்சித் தலைவர்கள் இடையே காரசார விவாதம் நடைபெற்றது. முதல்வர் கொண்டு வந்த தீர்மானத்தின் மீதான விவாதத்தின்போது பேசிய எதிர்க்கட்சித் தலைவர் எடப்பாடி பழனிசாமி, "ஆளுநர் இந்த 10 சட்ட மசோதாக்களையும் நிராகரிக்கவில்லை, நிறுத்தி வைத்துள்ளதாகவே நான் கருதுகிறேன்" என்று தெரிவித்தார். இதற்கு அமைச்சர்கள் எதிர்வினையாற்றினர்.



சட்டப்பேரவையில் எடப்பாடி பழனிசாமி பேசுகையில், "ஆளுநர் இந்த 10 சட்ட மசோதாக்களையும் நிராகரிக்கவில்லை, நிறுத்தி வைத்துள்ளதாகவே நான் கருதுகிறேன். ஆளுநர் மசோதாக்களை With Hold செய்திருப்பதாக தெரிவித்திருக்கிறார். அதாவது, நிறுத்தி வைப்பதாக தெரிவித்திருக்கிறார். நிராகரிக்கப்பட்டது என்று தெரிவிக்கவில்லை. இதன் மூலம் மசோதாக்கள் நிலுவையில் இருப்பதாகத்தான் பொருள்படுத்தலாம். எனவே, மசோதாக்களை மறு ஆய்வு செய்வதற்கான அனுமதி அளிக்க சபாநாயகர் அரசுதான் ஆய்வு செய்ய வேண்டும்" என்றார்.

அதிகாரம் இருக்கிறது. எந்தவித மாற்றங்களும் இல்லாமல் மசோதாக்கள் திருப்பி அனுப்பப்படும். ஆளுநர் அதற்கு ஒப்புதல் தரவேண்டும்" என்றார். அப்போது குறுக்கிட்டு பேசிய எடப்பாடி பழனிசாமி, "அமைச்சர் சொல்ல வேண்டிய கருத்துகளை எல்லாம் ஆளுநர் நினைத்துக் கொண்டு விடுகிறார். அமைச்சர்களுக்கு என்னும் தனியாக இலாகா வைத்துக் கொள்ளலாம். ஒவ்வொரு அமைச்சருக்கும் என்னும் தனியாக இலாகா உள்ளது. எனவே, எதைப் பேசினாலும் ஒரு சிலரை எழுந்து பேசுகிறார்கள். அவர்களின் இலாகா வரும்போது பேசினால் சரி" என்றார்.

சிறப்பு கூட்டம் கூடியதற்கு அவசியம் இல்லாமல் அவையிருக்கும். ஏன் இந்த அவசரம். அனைத்து மசோதாக்களையும் சட்டிக்காட்டி வழக்கு தொடுக்கப்பட்டுள்ளதா? முதல்வரை வேந்தராக்கும் மசோதா அடிப்படையில் கொண்டுவரப்பட்ட போது அதை தீர்த்துக் கொடுத்தது பாருக்கும் வக்காலத்து வங்கி பேச வேண்டிய அவசியம் எங்களுக்கு இல்லை. ஆளுநர்க்கு இலாகா இருக்கும் போது ஒரு நிலைப்பாடு, எதிர்க்கட்சியாக இருக்கும் போது ஒரு நிலைப்பாடு? அப்போதே துணை வேந்தர் நியமனம் குறித்து நாங்கள் சொன்னவற்றைத் தீர்மானத்தை நீங்கள் ஆதரித்திருக்கலாம். துணை வேந்தர்கள் நியமனம் என்பது எப்போதும் ஒரே மாதிரிதான் நடைபெறுகிறது" என்றார்.

"டீ.பி.பேக் வீடியோக்கள் மீது உரிய நடவடிக்கை எடுக்காவிட்டால்..?" சமூக ஊடகங்களுக்கு மத்திய அரசு எச்சரிக்கை

புதுடெல்லி, நவ. 19-
டீ.பி.பேக் வீடியோக்கள் விஷயம் தொடர்பாக சமூக ஊடகங்கள் விரைவானதும், தீவிரமான துமான நடவடிக்கைகளை எடுக்க வேண்டும் என்றும், இல்லாவிட்டால் அவர்களுக்கு சட்டப் பாதுகாப்பு இருக்காது என்றும் மத்திய அரசு எச்சரித்துள்ளது.



டெல்லியில் செய்தியாளர்களிடம் பேசிய மத்திய தகவல் தொழில்நுட்பத் துறை அமைச்சர் சச்சர் அஸ்வினி வைஷ்ணவ், டீ.பி.பேக் வீடியோக்கள் விஷயம் தொடர்பாக சமூக ஊடகங்களுக்கு அரசு எச்சரிக்கைகளை எடுத்துக் கொண்டிருக்கின்றன. சமூக ஊடக நிறுவனங்கள் நடவடிக்கைகளை எடுத்துக் கொண்டிருக்கின்றன. ஆனால், இன்னும் கூடுதலான நடவடிக்கைகளை அவை எடுத்திருக்க வேண்டும். விரைவில் நாங்கள் சமூக ஊடக நிறுவனங்களுடன் தேர்தலில் 400-க்கும் மேற்பட்ட தொகுதிகளில் வெற்றிபெற்று மூன்றாவது முறையாக அவர் ஹாட்ரிக் வெற்றி பெறுவார்.

தற்போது நடைபெறும் 5 மாநில சட்டப்பேரவை தேர்தலில் பாஜக தான் ஆட்சி அமைக்கும். புதுச்சேரியில் மக்களவைத் தேர்தலில் புதுச்சேரியைச் சேர்ந்தவரே பாஜக வேட்பாளராக போட்டியிடுவார். தேர்தல் பணிகளை தொடங்கப்பட்டு, வாக்குச்சாவடி வாரியாக பாஜகவை பலப்படுத்தி வருகிறோம். மணிப்பூர் பிரச்சினை நாடாளுமன்றங்களில் பேசப்பட்டு தீர்வு காணப்பட்டுள்ளது. ஆகவே பிரதமர் அங்கு செல்லாதது குறித்த விவாதம் தேவையற்றது" என்றார்.

கார்பா நடனம் ஆடியது போன்ற ஒரு வீடியோவை சமீபத்தில் பார்த்தேன். இதுபோன்ற பல வீடியோக்கள் இணையதளத்தில் வைரலாகி வருகின்றன. இதுபோன்ற போலி வீடியோக்கள் மிகவும் கவலை அளிக்கின்றன. இது குறித்து சாட்ஜிபிடி குழு வினா நடந்த போது, எச்சரித்துள்ளேன். செயற்கை நுண்ணறிவு செயல் மூலம் இதுபோன்ற வீடியோக்கள் தயாரிக்கப்படுகின்றன. தொழில்நுட்பம் பொருள்பட்ட கையாளப்பட்ட வேண்டும். ஊடகங்கள் இது குறித்து விசாரிப்பதை ஏற்படுத்த வேண்டும்" என்று கேட்டுக்கொண்டார்.



உலக கோப்பை கிரிக்கெட் போட்டியில் வெற்றி பெற வேண்டி புதுக்கோட்டை மாவட்டம், கீரமங்கலத்தில் நக்கீர் சிலையிடம் அப்பகுதி இளைஞர்கள் நேற்று வேண்டுகோள் கூறியது.

"தமிழகத்திலும் பாஜக ஆட்சி வருவதற்கு நீண்ட காலம் ஆகாது" எல்.முருகன் நம்பிக்கை

புதுச்சேரி, நவ. 19-
"புதுச்சேரியில் விழாவுக்கு வந்த பெரும்பாலான பழங்குடியின மக்கள் நாற்காலிகளில் அமர்ந்திருந்தனர். இடமில்லாதவர்கள் தரையில் அமர்ந்திருந்ததை சர்ச்சையாக்கியது அவசியம். நான் இதை அமைச்சர் எல்.முருகன் தெரிவித்துள்ளார். அவர் புதுச்சேரியில் நேற்று செய்தியாளர்களிடம் கூறியது: "ஆளுநர் அவுலகத்தில் இருந்த 10 மசோதாக்களை தமிழக அரசு மீண்டும் சட்டப்பேரவையில் நிறைவேற்றி ஆளுநருக்கு அனுப்பியுள்ளது. அதைப் பரிசீலித்து ஆளுநர் நடவடிக்கை எடுப்பார். தமிழக அரசு அனுப்பிய கோப்புகளை ஆளுநர் திருப்பி அனுப்புவது குறைகளை கேட்டு அனுப்புவதற்காக தான். அதற்கான உரிய பதிலை கொடுத்தால் ஆளுநர் பரிசீலிப்பார். தமிழகத்தில் விவசாயிகளை குண்டாக்கி சட்டத்தில் கைது செய்திருப்பது மிகவும் கண்டிக்கத்தக்கது. அவர்களை சமாதானம் செய்து பேச்சுவார்த்தை மூலம் தீர்வு காண வேண்டும். அதை விட்டு விட்டு



விவசாயிகளை ஒடுக்கும் விதமாக, அவர்கள் மீது குண்டர் சட்டம் பதிவு செய்து, அதை திருப்பி பெறுவது, சட்டத்தை தவறாக பயன்படுத்துவதையே பார்ச்சு முடிவாகிறது. தமிழ் மண்ணான புதுச்சேரியில் பாஜக ஆட்சி நடந்து கொண்டிருக்கிறது. எங்கள் குடைய சட்டப்பேரவைத் தலைவர், அமைச்சர்கள், எம்.பி.இங்கு இருக்கின்றனர். ஆகவே தமிழ் மண்ணில் பாஜக ஆட்சியானது குறைகளை கேட்டு அனுப்புவதற்காக தான். புதுச்சேரி அருகில் உள்ள புதுச்சேரி, ஸ்மார்ட் சிட்டி வருவதற்கு நீண்ட நாட்கள் ஆகாது.

இன்றைக்கு பல மாநிலங்களில் ரேஷன் உள்ளிட்ட பல திட்டங்களுக்கான பணம் நேரடியாக அவரவர் வங்கியில் செலுத்தப்படுகிறது. நாடு முழுதும் ஆண்டுக்கு 8 கோடி விவசாயிகளுக்கு தலா ரூ.6 ஆயிரம் வழங்கப்படுகிறது. எனக்கு பிரதமர் ஆகும் ஆசை எதுவும் கிடையாது. பிரதமர் மோடி சிறப்பாக செயல்பட்டுக் கொண்டிருக்கிறார். வருகின்ற நாடாளுமன்ற தேர்தலில் 400-க்கும் மேற்பட்ட தொகுதிகளில் வெற்றிபெற்று மூன்றாவது முறையாக அவர் ஹாட்ரிக் வெற்றி பெறுவார். தற்போது நடைபெறும் 5 மாநில சட்டப்பேரவை தேர்தலில் பாஜக தான் ஆட்சி அமைக்கும். புதுச்சேரியில் மக்களவைத் தேர்தலில் புதுச்சேரியைச் சேர்ந்தவரே பாஜக வேட்பாளராக போட்டியிடுவார். தேர்தல் பணிகளை தொடங்கப்பட்டு, வாக்குச்சாவடி வாரியாக பாஜகவை பலப்படுத்தி வருகிறோம். மணிப்பூர் பிரச்சினை நாடாளுமன்றங்களில் பேசப்பட்டு தீர்வு காணப்பட்டுள்ளது. ஆகவே பிரதமர் அங்கு செல்லாதது குறித்த விவாதம் தேவையற்றது" என்றார்.

தமிழகத்தில் விவசாயிகளை குண்டாக்கி சட்டத்தில் கைது செய்திருப்பது மிகவும் கண்டிக்கத்தக்கது. அவர்களை சமாதானம் செய்து பேச்சுவார்த்தை மூலம் தீர்வு காண வேண்டும். அதை விட்டு விட்டு

ஆங்கிலேயரை எதிர்த்துப் போராடிய பழங்குடியினத் தலைவர் பிரச்சா முண்டாவை கவுரவப்படுத்தும் வகையில் நான் பழங்குடியினருக்கான கவுரவ நிகழ்ச்சிகளை பிரதமர் நடத்தியுள்ளார்.

புதுச்சேரி மாநிலத்தில் என்னுடைய துறையான எம்.பி.இங்கு இருக்கின்றனர். மூலம் ரூ.100 கோடி கொடுக்கப்பட்டுள்ளது. சிறப்பு நிதியாக மத்திய அரசு ரூ.1400 கோடி வழங்கியுள்ளது. பெஸ்ட் புதுச்சேரி, ஸ்மார்ட் சிட்டி திட்டம் நடந்து கொண்டிருக்கிறது. இப்படி பல திட்டங்களின் பணிகள் இங்கு நடந்து கொண்டிருக்கிறது. பல மாநிலங்களில் பயனாளிகளுக்கு நேரடியாக திட்டங்களை வழங்குவதற்கு தீர்வு காணப்பட்டுள்ளது. ஆகவே பிரதமர் அங்கு செல்லாதது குறித்த விவாதம் தேவையற்றது" என்றார்.

காரைக்காலில் வாக்காளர்களை சேர்த்தல் மற்றும் தேர்தல் சிறப்பு முகாம் பற்றிய விழிப்புணர்வு முகாம்



காரைக்கால், நவ.19
காரைக்கால் மாவட்ட தேர்தல் அதிகாரியும் மற்றும் மாவட்ட ஆட்சியருமான குடலா தத்துங்கன் அறிவுறுத்தலின் பேரில் செருமா விலக்கையில் அமைந்துள்ள பெருந்தலைவர் காமராஜர் பொறியியல் கல்லூரியில் மாணவ மாணவிகளுக்கு இடையே புதிய வாக்காளர்களை சேர்த்தல் மற்றும் தேர்தல் சிறப்பு முகாம் பற்றிய விழிப்புணர்வு நிகழ்ச்சியானது நடைபெற்றது.

இந் நிகழ்ச்சியை இக்கல்லூரியின் துணை முதல்வர் முனைவர் மணிகண்டன் துவக்கி வைத்தார். 01.01.2024 அன்று

18 வயது முடிவடைந்த அனைவரும் வாக்காளர் அடையாள அட்டையை பெற தகுதி உள்ளவர்கள் என்றும், காரைக்கால் மாவட்டத்தில் 25 & 26.11.2024 சனிக்கிழமை மற்றும் குடியிறுக்கிழமைகளில் நடைபெறும் இரண்டாவது சிறப்பு முகாமானது அருகில் உள்ள அனைத்து வாக்கு சாவடிகளில் நடைபெறும் என்றும், இதனை மாணவர்களும், பெற்றோர்களும் தங்கள் உறவினர்களும் பயன்படுத்திக் கொள்ளுமாறும் கேட்டுக் கொண்டார்.

மேலும் இந்த சிறப்பு முகாம்களில் பதிவாக பெயர் சேர்த்தல், முகவரி மாற்றம்

பெயர் திருத்தல் இருந்தால் அதனை அங்கு உள்ள தேர்தல் அதிகாரிகளிடம் திருத்தம் செய்து கொள்ளலாம் என்றும் கேட்டுக் கொண்டார். மேலும் மாணவர்களுக்கான புதிதாக வாக்காளர் அட்டையை ஆன்லைன் மூலம் படிவம்-6 பதிவு செய்ய ஏற்பாடு செய்துள்ளது என்று நேரடியாக அனைத்து மாணவ மாணவிகளுக்கும் விளக்கப்பட்டது.

இந் நிகழ்ச்சியில் முனைவர் ஷெர்லி மற்றும் முனைவர் கனகவேல் ஆகியோர் இது சம்பந்தமாக மாணவர்களிடம் உரையாற்றினார். நிகழ்ச்சிக்கான ஏற்பாடுகளை ஸ்லீப் ஒருங்கிணைப்பாளர் தாமோதரன் செய்திருந்தார்.



வடசென்னை பதிதாக பல்வேறு சிறப்பு மருத்துவ உபகரணங்களுடன், அவசர சிகிச்சை பிரிவு மற்றும் இதயம் நோய், உறுப்பு மாற்று அறுவை சிகிச்சை அரங்கம், ஒரு அதிநவீன ஹெல்த்கேர் வசதி என பல்வேறு சிறப்பம்சம் நிறைந்த மருத்துவமனையை சென்னை புளியந்தோப்பு பகுதியில் "பிரைட் சூப்பர் ஸ்பெஷாலிட்டி மருத்துவமனை திறப்பு விழா சிறப்பு விமர்சன சட்டமன்ற உறுப்பினர் தாயகம் கவி ஆகியோர் கலந்து கொண்டு மருத்துவமனையை திறந்து வைத்தனர். மேலும் இந்நிகழ்வில் மருத்துவமனை மருத்துவர்கள், சேவிலியர்கள் மற்றும் ஊழியர்கள் என பலருடன் கொண்டனர்.



காரைக்கால் மாவட்டம் திருமலைராயன் பட்டினத்தில் மாரியம்மன் கோயில் தெருவில் இயங்கி வரும் 78 மாணவர்கள் பயிலும் ஜி.பி.எஸ் அரசு பள்ளியை நேற்று தொகுதி சட்டமன்ற உறுப்பினர் நாகதியாகராஜன் ஆய்வு மேற்கொண்டார். மாணவர்களிடம் கலந்துரையாடிய சட்டமன்ற உறுப்பினர் ஆசிரியர்களிடம் பள்ளியின் வளர்ச்சி குறித்து கேட்டறிந்தார். மேலும் மழையால் சில இடங்களில் பழுது ஏற்பட்டு பொதுப்பணித்துறையால் பராமரிக்கப்படும் பணிகளை ஆய்வு செய்த சட்டமன்ற உறுப்பினர் விரைந்து பணிகளை முடித்து மாணவர்கள் பயன்பாட்டிற்கு ஒப்படைக்குமாறு கேட்டுக் கொண்டார். இந்நிகழ்வில் பள்ளி தலைமை ஆசிரியர் மற்றும் ஆசிரியர்கள் உடன் இருந்தனர்.



காரைக்கால் மாவட்ட ஆட்சியரின் சிறப்பான முயற்சியால் அரசு பள்ளியில் படிக்கும் மாணவ மாணவிகளுக்கு இலவச நீட் பயிற்சி வகுப்பினை மாவட்ட ஆட்சியர் துவக்கி வைத்த நிலையில் இலவச நீட் பயிற்சி வகுப்பிற்கு நிதி உதவும் வகையில் அப்துல் பாசித் தன்னுடைய சித்தப்பா ராவண்ணா, அப்துல் ரஹீம் பரிந்துரை செய்தார். அப்துல் பாசித், தன் சித்தப்பா அப்துல் ரஹீம் மாணவர்கள் நலன் கருதி சமூக நல ஆர்வத்துடன் மாவட்ட நிர்வாகம் எடுக்கும் முயற்சிக்கு உறுதுணையாக இருக்கும் விதத்தில் மாவட்ட நிர்வாகம் அறிவுறுத்தலின் பேரில் ரூபாய் 2 இலட்சத்திற்கான நினைவு நினைவு உரிய வங்கி கணக்குக்கு அனுப்பி வைத்தார். வங்கி கணக்கிற்கு அனுப்பிய ரசீதினை நேற்று காரைக்கால் மாவட்ட ஆட்சியரிடம் ராவண்ணா மற்றும் அப்துல் பாசித் சமர்ப்பித்தார். மாவட்ட ஆட்சியர் அந்த ரசீதை பெற்றுக் கொண்டு ராவண்ணா மற்றும் அப்துல் பாசித் ஆகியோருக்கு நன்றி தெரிவித்தார்.

ஆரணி ஆரம்ப சுகாதார நிலையத்தில் மருத்துவர், மருந்தாளுனர் இல்லாததால் நோயாளிகள் அவதிக்கு உள்ளாகின்றனர்



ஊத்துக்கோட்டை, நவ.19-
திருவள்ளூர் மாவட்டம், சோழவரம் ஒன்றியம், ஆரணி பஜார் வீதியில் அரசினர் ஆரம்ப சுகாதார நிலையம் ஒன்று இயங்கி வருகிறது. இங்கு நாள்தோறும் சுமார் 200 மருந்தாளுனர் சிகிச்சை பெற்று வருகின்றனர். இந்த நிலையில், இந்த ஆரம்ப சுகாதார நிலைய மருத்துவமனைக்கு இரண்டு மெடிக்ஸ் ஆபீஸர், நான்கு நர்ஸ், ஒரு மருந்தாளுனர் என்று பணியாற்றுவவர்கள் இருக்க வேண்டும். ஆனால், இந்த மருத்துவமனையில் ஒரு மெடிக்ஸ் ஆபீஸர், ஒரு நர்ஸ் மட்டுமே பணியில் உள்ளனர். தற்காலிக நரசு ஒருவரும் பணியாற்றி வருகிறார். இந்நிலையில், பணியில் உள்ள மெடிக்ஸ் ஆபீஸர் விடுப்பில் சென்றுவிட்டால் மருந்தாளுனர் சிகிச்சை பெறாமல் சிக்கலடைந்துள்ளது. மேலும், இரவு, பகல் என

இம்மருத்துவமனைக்கு வரும் நோயாளிகள் தண்டித்திருக்கின்றனர். இந்த மருத்துவமனையில் சுமார் பத்து ஆண்டுகளுக்கு மேலாக மருந்தாளுனர் இல்லாததால் பணியில் உள்ள ஒரு நர்ஸ் நோயாளிகளுக்கு ஊசி போடுதல் மற்றும் மருந்து மாத்திரை வழங்குதல் என பல தரப்பட்ட பணிகளை செய்வதற்காக அலுவலர் நியமிக்கப்பட்டது. இதனால் மருந்து மாத்திரை வாங்க வரும் நோயாளிகளும் ஊசி போட்டுக் கொள்ள வரும் நோயாளிகளும் நீண்ட நேரம் காத்திருக்க வேண்டிய அல்லாத நிலை ஏற்பட்டது. மேலும், மருந்து அரிசு மேம்படுத்தப்பட்ட மருந்து விலக்கு உட்பட்ட ஐந்து ஆரம்ப சுகாதார நிலையங்களிலும் கட்டிட பத்து ஆண்டுகளாக மருந்தாளுனர் காயும் பணி அமர்த்தப்படவில்லை என்பது

வேதனைக்குரிய செய்தியாக கூறப்படுகிறது. மேலும், இந்த மருத்துவமனை வளாகத்தில் பிரசவ அறை என்று தனிக் கட்டிடம் இல்லாததால் குழந்தை பெற்றுக்கொள்ளும் தாய்மார்களும், குழந்தைகளும் புறக்கணிக்கப்பட்டு வருவது செல்லும் கட்டிடத்திலேயே தங்கி இருக்க வேண்டிய அல்லாத நிலை நீடிக்கிறது. எனவே, சுகாதாரத்துறை அதிகாரிகள் போர்க்கால அடிப்படையில் இம்மருத்துவமனையில் பற்றாக்குறையாக உள்ள காலி பணியிடங்களை நிரப்ப வேண்டும், புது நோயாளிகளை பிரச்சனையை தீர்க்க வேண்டும், பிரசவ கட்டிடம் கட்டித் தர வேண்டும், என புது நோயாளிகளும், சமூக ஆர்வலர்களும், உட்பட்ட கட்டிடம் கட்டித் தர வேண்டும், என புது நோயாளிகளும், சமூக ஆர்வலர்களும், பொதுமக்களும் கோரிக்கை விடுத்துள்ளனர்.

சிறுவாழி அருள்மிகு பாலசுப்ரமணிய சுவாமி திருக்கோவிலில் கந்த சஷ்டியை முன்னிட்டு சூரசங்கர நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது

ஊத்துக்கோட்டை, நவ.19-
திருவள்ளூர் மாவட்டம், சோழவரம் ஒன்றியம், சின்னம்பேடு என்று அழைக்கப்படும் சிறுவாழி அருள்மிகு பாலசுப்ரமணிய சுவாமி திருக்கோவிலில் ஆறு நாட்கள் திருவிழாவான கந்த சஷ்டி உற்சவம் நடைபெற்றது. இதை முன்னிட்டு கந்த குடியிறுக்கிழமை மாலை கணபதி பூஜை, வளத்து சாந்தி உள்ளிட்டவை நடைபெற்றது.



திங்கட்கிழமை காலை கந்த சஷ்டி திருவிழாவின்புறம் நிகழ்ச்சியாக கோவிலில் கொடியேற்றும் நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது. இதன் பின்னர், உற்சவர் முருகன், வள்ளி, தெய்வானையுடன் பிரகார புறப்பாடு நடைபெற்றது. செவ்வாய்க்கிழமை மற்றும் புதன்கிழமை காலை-மாலை யாகசாலை பூஜைகள், சுவாமி உள்முடிப்பட்டு உள்ளிட்டவை நடைபெற்றது. பின்னர், உற்சவர் முருகன், வள்ளி, தெய்வானையுடன் பிரகார புறப்பாடு நடைபெற்றது. நேற்று முன்தினம் மதியம் ஸ்ரீசுமரமுநர் அபிஷேகம், மாலை ஸ்ரீசுமரமுகர்வேல் வாங்குதல் நிகழ்ச்சியும் நடைபெற்றது. பின்னர், பரதநாட்டிய நிகழ்ச்சியும், சுவாமி பிரகார புறப்பாடும் நடைபெற்றது. நேற்று காலை யாகசாலை பூஜைகள், கல்சபிஷேகம் பூர்ணாகுதி, கல்சபிஷேகம்



உள்ளிட்டவை நடைபெற்றது. நேற்று மாலை மண்ணடி அருகே உள்ள வடக்கு தெருவில் சூரசங்கர நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது. அப்பொழுது மனிதன், ஆடு, சிம்மம், யானை, யாழி உள்ளிட்ட ஆறு உருவங்களில் குரூபம் உருவாக்கப்பட்டு நிகழ்ச்சி நடைபெறுகிறது. பின்னர், மா மரத்தில் குரூபம் தஞ்சம் அடைகிறார்.

எனவே, முருகர் மரத்தை பிளக்கும் நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது. பின்னர், சூரபத்மனின் வேண்டுகலை ஏற்று மயிலாகவும், சேலையாகவும் மாற்றி முருகர் தனது இரு பக்கங்களில் வைத்துக் கொள்ளும் நிகழ்ச்சி

நடைபெற்றது. இந்நிகழ்ச்சியில், கற்றுவிட்டாரத்தைச் சேர்ந்த ஏராளமான பக்தர்கள் கலந்து கொண்டனர்.

இதன் பின்னர், கொடி இறக்கும் நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது. இன்று காலை சிறப்பு அபிஷேகம், சந்தன காப்பு அலங்காரம், மகா தீபாராதனை உள்ளிட்டவை நடைபெறுகிறது. மாலை சுவாமிக்கு திருக்கல்யாண உற்சவ நிகழ்ச்சி நடைபெறுகிறது. பின்னர், பூக்களாலும், மின்விளக்குகளாலும் அலங்கரிக்கப்பட்ட உற்சவர் மங்கள வாத்தியம் முழங்கி நிகழ்ச்சி நடைபெறுகிறது. நேற்று நடைபெற்ற சூரசங்கர நிகழ்ச்சியில் சுற்று வட்டாரத்தைச் சேர்ந்த ஏராளமான பக்தர்கள் கலந்து கொண்டு சுவாமி தரிசனம் செய்தனர். நிகழ்ச்சிக்கான ஏற்பாடுகளை கோவிலின் செயல் அலுவலர் செந்தில்குமார் தலைமையில் ஊழியர்களும், பணியாளர்களும் சிறப்பாக செய்திருந்தனர்.

சென்னை புது வண்ணாரப்பேட்டை ஸ்ரீ ஐயப்பன் கோவிலில் 1000 க்கும் மேற்பட்ட பக்தர்கள் அதிகாலை முதலே மாலை அணிந்து விரதத்தை தொடங்கினர்

சென்னை, நவ.19-
புது வண்ணாரப்பேட்டை டோல்கேட் பேருந்து நிலையம் அருகே உள்ள வடசென்னை ஸ்ரீ ஐயப்பன் கோவிலில் சென்னை மேளம் முழங்க ஜயப்பனுக்கு சிறப்பு அபிஷேகம் பூஜைகள் செய்யப்பட்டன. வடசென்னைக்கு உட்பட்ட திருவொற்றியூர் புதுவண்ணாரப்பேட்டை இராயபுரம் எண்ணூர், உள்ளிட்ட பகுதிகளில் இருந்து ஐயப்பா பக்தர்கள் ஐயப்பனை தரிசனம் செய்து பூஜைகள் செய்த பிறகு குசாமிய ராமச்சந்திரனிடம் கையில் ஜயப்பக்தர்கள் துளசி மாலை அணிவித்து தங்கள் விரதத்தை தொடங்கினர்.

48 நாட்கள் விரதம் இருந்து இருமுடி கட்டி சபரிமலை சென்று ஜயப்பனை தரிசனம் செய்து மகரஜோதியை அன்னதானம்



கண்டு பின்பு விரதத்தை முடிப்பது வழக்கம் கடந்த ஆண்டுகளை விட இந்த ஆண்டு அதிகமான ஜயப்பக்தர்கள் மாலை அணிந்து விரதத்தை கடைப்பிடிப்பதாக தெரிகிறது.

கர்த்திகை மாதம் முதல் நாள் அன்று முதல் ஜனவரி மாதம் 15 தேதி வரை தினமும் மாலை ஜயப்பனுக்கு சிறப்பு ஜயப்பக்தர்கள் இருமுடி கட்டி சமர்ப்பித்து கொண்டு செல்கின்றனர்.

வழங்கப்பட்டு வருகிறது. இந்த 60 நாட்களில் ஜயப்பனுக்கு சிறப்பு மலர் பூஜை செய்யப்பட்டு பூஜை பாடல் பாடி பூஜைகள் செய்யப்பட்டு உள்ளன.

கேரளாவில் உள்ள ஜயப்பன் கோவிலில் மண்டல மகர பூஜை முன்னிட்டு வடசென்னை ஜயப்பன் கோவிலில் இருந்து சுமார் 6000 ஜயப்பக்தர்கள் இருமுடி கட்டி சமர்ப்பித்து கொண்டு செல்கின்றனர்.

ரூ.1 முதல் ரூ.1,500 வரை - தஞ்சையில் தயாராகும் விதவிதமான மண் விளக்குகள்!

தஞ்சை, நவ.19-
தீபங்கள் பேசும்... இது கார்த்திகை மாதம்... மணிகள் போலவே அசைந்து ஆடுதே தீபமே என வீடுகளில் பெண்கள் உற்சாகமாக விளக்கேற்ற தஞ்சை நகரில் விதவிதமாக மண் விளக்குகளை தயாரிக்கும் பணியில் ஈடுபட்டுள்ளனர். ஆனால் அவ்வப்போது மழை பெய்து வருவதால் தொழில் பாதிக்கப்பட்டுள்ளதாக அவர்கள் கவலை தெரிவித்தனர். தஞ்சை நகரில் கிழவாசல் பகுதிகளில் 50-க்கும் மேற்பட்டோர் மண்பாண்டத் தொழில் செய்து வருகின்றனர். வரும் 26-ம் தேதி கொண்டாடப்பட உள்ள கார்த்திகை தீபத் திருவிழாவை முன்னிட்டு, இவர்கள் தற்போது அகல்விளக்கு, திருஷ்டி விளக்கு, அன்னகாமாட்சி விளக்கு, குத்து விளக்கு, நந்தி விளக்கு, சர விளக்கு என 20 வகையான விளக்குகளை தயாரித்து வருகின்றனர். இந்நிலையில், தற்போது அவ்வப்போது மழை பெய்து வருவதால், தயாரிக்கும் பணியில் தாமதமாகும் சூழ்நிலை உள்ளது.



விளக்குகளை சூனையில் வைத்து சுட்டியும், வெயிலில் காய வைக்க முடியாமலும், வெயிலில் காய வைக்க முடியாமலும் தொழிலாளர்கள் தவித்து வருகின்றனர். கிழவாசல் பகுதியில் கார்த்திகை திருவிழாவுக்காக அகல் விளக்குகளை தயாரிக்கும் பணியில் ஈடுபட்ட மண்பாண்டத் தொழிலாளர்.

இது குறித்து மண் விளக்குகள் தயாரிப்பு தொழிலில் ஈடுபட்டுள்ள கண்ணன் கூறியது: ஒவ்வொரு ஆண்டும் கார்த்திகை தீபத்தின்போது மழை பெய்வதால், மண் விளக்குகள் தயாரிக்கும் பணி பாதிக்கப்படுகிறது. இந்த ஆண்டும் தற்போது அவ்வப்போது மழை பெய்வதால், தயாரித்து வைக்கப்பட்டுள்ள விளக்குகளை சூனையில் வைத்து

சுட்டு, வெயிலில் காய வைக்க முடியவில்லை. எங்களுக்கு தமிழக அரசு வழங்கும் மழைக்கால நிவாரணத்தை ரூ.5 ஆயிரத்திலிருந்து ரூ.10 ஆயிரமாக உயர்த்தி, அதை உரிய காலத்தில் வழங்கினால் எங்களது வாழ்வாதாரத்துக்கு பேருதவியாக இருக்கும். மேலும், கடந்த சில ஆண்டுகளாக வெளிமாநிலங்களிலிருந்து வரும் பீங்கான் விளக்குகள், மெழுகு விளக்குகள் போன்றவற்றால் பாரம்பரியமான மண் விளக்குகளுக்கு மவுசு குறைந்து, தொழிலும் பாதிக்கப்பட்டு வருகிறது. மண்பாண்டத் தொழிலுக்கு தேவையான களிமண் கிடைப்பதிலும் சிக்கல் உள்ளது. எனவே, இதற்கு அரசு உரிய நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும் என்றார்.

ஆலங்குடியில் கந்தசஷ்டி விழா



ஆலங்குடி, நவ.19-
புதுக்கோட்டை மாவட்டம் ஆலங்குடியில் நீர் ஊற்றி பாதுகாப்பு பகுதிகளிலும், பொதுமக்கள் மற்றும் பெண்கள் முருக பக்தர்களுக்கு பாதுகாப்பு நிர்ஊற்றி பாதுகாப்பு பகுதிகளில் ஈடுபட்டனர். பின்னர் ஆலங்குடி சிவன் கோவில் சென்றடைந்த முருக பக்தர்கள்.

முருகனுக்கு சிறப்பு பூஜைகள் மற்றும் 108 சங்கு அபிஷேகம் செய்து திரவியங்கள், மாவுப்பொடி அபிஷேகம், மஞ்சள் அபிஷேகம், நெய் அபிஷேகம், தேன் அபிஷேகம், பால் அபிஷேகம், பூ அபிஷேகம், பன்னீர் அபிஷேகம் உள்ளிட்ட அபிஷேகங்கள் நடைபெற்றது.

மேலும் வள்ளி தெய்வானை சமேத தீபாராதனை காட்டி சிறப்பு வழியாக நடத்தப்பட்டது. இதில் திரைப்படம் கலந்து கொண்டு வழிபட்டு சென்றனர்.

ஆலங்குடி, நவ.19-
புதுக்கோட்டை மாவட்டம் ஆலங்குடியில் நீர் ஊற்றி பாதுகாப்பு பகுதிகளிலும், பொதுமக்கள் மற்றும் பெண்கள் முருக பக்தர்களுக்கு பாதுகாப்பு நிர்ஊற்றி பாதுகாப்பு பகுதிகளில் ஈடுபட்டனர். பின்னர் ஆலங்குடி சிவன் கோவில் சென்றடைந்த முருக பக்தர்கள்.

முருகனுக்கு சிறப்பு பூஜைகள் மற்றும் 108 சங்கு அபிஷேகம் செய்து திரவியங்கள், மாவுப்பொடி அபிஷேகம், மஞ்சள் அபிஷேகம், நெய் அபிஷேகம், தேன் அபிஷேகம், பால் அபிஷேகம், பூ அபிஷேகம், பன்னீர் அபிஷேகம் உள்ளிட்ட அபிஷேகங்கள் நடைபெற்றது.

மேலும் வள்ளி தெய்வானை சமேத தீபாராதனை காட்டி சிறப்பு வழியாக நடத்தப்பட்டது. இதில் திரைப்படம் கலந்து கொண்டு வழிபட்டு சென்றனர்.

கந்தர்வகோட்டை ஒன்றிய இல்லம் தேடி கல்வி மையத்தில் முப்பேரும் விழா

கந்தர்வகோட்டை, நவ.19-
புதுக்கோட்டை மாவட்டம் கந்தர்வகோட்டை ஒன்றியம் மோகனூர் இல்லம் தேடி கல்வி மையத்தில் குழந்தைகளை தினவழி, குழந்தைகளுக்கு எதிரான வன்முறை தடுப்பு வாரம், இல்லம் தேடி கல்வி மையத்திற்கு தொடர்ச்சியாக வரக்கூடிய மாணவர்களுக்கு பாராட்டு என முப்பேரும் விழா நடைபெற்றது.

இந்நிகழ்வின் கலந்து தன்னார்வலர்கள் வரும் தன்னார்வலர்கள் அனைவருக்கும் பாராட்டுகளை வழங்கி கலந்து கொண்டு கலந்து கொண்டு வழிபட்டு சென்றனர்.



மோகனூர் இல்லம் தேடி கல்வி மையம் ஆரம்பிக்கப்பட்ட நாள் முதல் தற்போது வரை சிறப்பாக செயல்பட்டு வருகிறது. மையம் சிறப்பாக பணியாற்றி வரும் தன்னார்வலர்கள் அனைவருக்கும் பாராட்டுகளை வழங்கி கலந்து கொண்டு கலந்து கொண்டு வழிபட்டு சென்றனர்.

கால்கள் இரண்டையும் மருத்துவர்கள் அறுவை சிகிச்சை மூலம் அகற்றினர். கால்களை இழந்த மாணவனை கண்டு பெற்றோர் கதறி அழுகை = தனது மகளுக்கு நேர்ந்தது போல் என தந்தையர் குழந்தைக்கும் நடக்கக் கூடாது என கண்ணீர்

தலைமுறையினரை நல்ல பாதையில் வழி நடத்திச் செல்ல வேண்டியது ஒவ்வொருவரின் பொறுப்பு. சமூகத்தின் கடமையாகும் என்று பேசினார், மாணவ மாணவிகளின் சிறப்பாக நடைபெற்றது, இந்நிகழ்வில் தன்னார்வலர்கள் கார்த்திகா, காவியா, ரேகா உள்ளிட்டோர் கலந்து கொண்டனர்.



ஆளுநர் திருப்பி அனுப்பிய மசோதாக்கள் மீதான
தமிழக அரசின் தனி தீர்மானம் நிறைவேற்றம்

மருத்துவக் கழிவுகள் கொட்டுவோர் மீது
குண்டர் சட்டத்தில் நடவடிக்கை :வைகோர்



தமிழகத்திலும் பாஜக ஆட்சி வருவதற்கு
நண்ட காலம் ஆகாது

சென்னை / புதுக்கோட்டை

19.11.2023

varalaruu.com

பக்கம்:4

ரூ.10

புதுக்கோட்டை

வாரலாறு
நாளிதழ்

வரலாற்றில் இன்று



இன்றைய பிறந்த நாள்

இராணி இலட்சுமிபாய் , ஜான்சி பேரரசி

(பி.1828)
(இ.1858)



இந்திரா காந்தி , 3வது இந்தியப் பிரதமர்

(பி.1917)
(இ.1984)



தாரா சிங் , இந்திய மற்போர் வீரர், நடிகர், அரசியல்வாதி

(பி.1928)
(இ.2012)



இன்றைய நினைவு நாள்

எஸ். ஏ. அசோகன் , தமிழகத் திரைப்பட நடிகர்

(பி.1931)
(இ.1982)



சி. வி. வேலுப்பிள்ளை , இலங்கை மலையக எழுத்தாளர், அரசியல்வாதி, தொழிற்சங்கவாதி

(பி.1914)
(இ.1984)



டி. எம். ஜயரத்ன , இலங்கையின் 14-வது பிரதமர்

(பி.1931)
(இ.2019)



பன்னாட்டு ஆண்கள் நாள்

உலகக் கழிவுறை நாள்